



习近平视察军委联合作战指挥中心

11月8日,中共中央总书记、中国国家主席、中央军委主席、军委联指总指挥习近平视察军委联合作战指挥中心,表明新一届军委贯彻落实党的二十大精神、全面加强练兵备战的鲜明态度。

新华社记者 李刚 摄

十三届全国人大常委会举行第一百二十九次委员长会议 审议有关法律草案 栗战书主持

新华社北京11月9日电 十三届全国人大常委会第一百二十九次委员长会议9日上午在北京人民大会堂举行。栗战书委员长主持会议。

会议听取了全国人大常委会委员长栗战书关于野生动物保护法修订草案主要问题修改情况的汇报、关于预备役人员法草案主要问题修改情况的汇报。

上述法律草案的意见建议,做好修改完善工作。全国人大常委会副委员长王晨、曹建明、张春贤、沈跃跃、吉炳轩、万鄂湘、王东明、白玛赤林、丁仲礼、郝明金、蔡达峰、武维华,秘书长杨振武出席会议。



当地时间11月8日晚,应柬埔寨王国首相洪森邀请,中国国务院总理李克强乘专机抵达金边国际机场,出席东亚合作领导人系列会议并对柬埔寨进行正式访问。

新华社记者 刘彬 摄

台湾诈骗凌虐案蔡英文“无分毫关心”, 蓝营批:为拼选举忽略治安

【环球网报道】综合台湾中时新闻网、《联合报》报道,岛内诈骗集团囚禁、凌虐60多名求职者,造成3人死亡。国民党“立法院”党团8日召开记者会谴责民进党当局满脑子只想选举,国民党“立委”洪孟楷批评称,蔡英文近15篇脸书帖文全都是选举帖文,看不到(对该案件的)分毫关心。国民党团表示,台湾诈骗案件创10年来新高,质疑民进党当局高层为拼选举忽略治安。

国民党团书记长李德维称,岛内民众看到的是,民进党当局高层在拼选举,警界高层在拼升官,只剩下基层警务人员在拼治安。洪孟楷质疑,从蔡英文办公室、行政机构、内务部门到“警政署”,到底有没有动起来?还是民进党当局现在心心念念的都是选举?看到发生如此严重的暴力犯罪、囚禁凌虐,居然还能视而不见?洪孟楷批评称,桃园青埔的囚禁凌虐致死案发生隔天,蔡英文到距离案发现场8分钟的地方为候选人辅选,却不愿前往警局慰问办案警察。台媒称,洪孟楷也批评,不知道蔡英文身份是民进党当局领导人还是民进党党主席?她近来在脸书发布的15篇帖文,全都是选举文,就是没有提到诈骗案件,令人感到心寒。《联合报》报道称,国民党“立法院”党团表示,台湾诈骗案件创10年来新高,质疑民进党当局高层为拼选举忽略治安。

习近平向2022年世界互联网大会乌镇峰会致贺信

新华社北京11月9日电 11月9日,中国国家主席习近平向2022年世界互联网大会乌镇峰会致贺信。

习近平指出,当今时代,数字技术作为世界科技革命和产业变革的先导力量,日益融入经济社会发展各领域全过程,深刻改变着生产方式、生活方式和社会治理方式。面对数字化带

来的机遇和挑战,国际社会应加强对话交流、深化务实合作,携手构建更加公平合理、开放包容、安全稳定、富有生机活力的网络空间。习近平强调,中国愿同世界各国一道,携手走出一条数字资源共建共享、数字经济活力迸发、数字治理精准高效、数字文化繁荣发展、数字安全保障有力、数字合作互利共赢的全球数字发展道路,加快构建网络空间命运共同体,为世界和平发展和人类文明进步贡献智慧和力量。

2022年世界互联网大会蓝皮书发布

11月9日下午,中国网络空间研究院在2022年世界互联网大会乌镇峰会上发布《中国互联网发展报告2022》和《世界互联网发展报告2022》蓝皮书。自2017年起,蓝皮书已连续六年面向全球发布,是世界互联网大会的一项重要内容。蓝皮书是由中国网络空间研究院牵头、国内外互联网领域高端智库和研究机构参与编撰完成的一项重要研究成果,客观展现互联网发展的新进展、新成就、新趋势,受到海内外广泛关注。

《中国互联网发展报告2022》着重反映了一年来中国互联网发展的新进展、新成就,主要包括以下内容:信息基础设施建设全球领先,一体化大数据中心完成布局;数字经济赋能作用凸显,数据要素市场加速培育;数字化公共服务效能增强,社会治理向智慧化方向发展;网络文明建设稳步推进,网络综合治理体系更加健全;数据安全保护体系初步建立;网络法治建设逐步完善;网络空间国际交流合作务实高效,数字合作展现新作为。

报告评估31个省、自治区和直辖市互联网发展情况,其中,广东、北京、江苏、浙江、上海、山东、天津、四川、福建、湖北等10个省(直辖市)互联网发展水平位居全国前列。《世界互联网发展报告2022》立足全球视野,梳理总结世界互联网发展情况,客观反映在国际复杂环境下,各国积极探索、推动发展、应对挑战的新措施、新进展、新成果。报告对世界互联网发展指数指标体系进行优化,从基础设施、创新能力、产业发展、互联网应用、网络安全和互联网治理六个维度,对五大洲具有代表性的48个国家和地区进行了分析。经综合评估,今年排名前十的国家为美国、中国、德国、瑞典、荷兰、韩国、英国、加拿大、芬兰、丹麦。

来源:央视新闻客户端

中外空军军事交流如何? 新型轰炸机何时亮相? 中国空军回应

【环球网报道】9日,在中国航展期间,中国空军召开空军系列创新赛事发布会。就近期国际舆论对中外空军军事交流合作给予的关注,空军副参谋长尹伟少将回应称,中国空军近年来围绕推进军事飞行训练安全,与国际友人开放交流思想,探讨飞行安全之道,这是正常的国际军事交流合作。尹伟表示,中国空军愿意与世界各国空军进一步扩大交往、加强合作、增进友谊,为丰富发展军事飞行训练携手努力,为推动建设互利共赢、安全和谐的空天环境作出更大贡献。

值得注意的是,本届航展开幕前,军事飞行训练国际交流会议在珠海举行。此次会议旨在为世界各国空军提供展示军事飞行训练发展成就、分享军事飞行人才培养理念方法、探讨增进各领域合作与交流的平台。28名中外代表通过现场或视频方式,共同探讨交流科技创新引领空军防务建设、训练改革和人才培养的理念、途径和办法,为世界各国空军建设发展提供有益参考和借鉴。

在此次航展期间,空军集中展示新时代十年的历史性成就,集中展示现代化战略空军建设的阶段性成果,投入新时代练兵备战的50型武器装备集中参展,歼-20、运油-20和攻击-2无人机等7型飞机进行飞行展示,引起国内外广泛关注。在回应“歼-20降落珠海机场,轰-6K带弹全新亮相,不少网友期待新型轰炸机何时亮相”这个话题时,空军装备部大校局长邹朝霞表示,党的二十大报告提出,要加快把人民军队建成世界一流军队。建设一流的空军,就要有一流的装备做支撑。新时代十年间,空军不断推进新型装备研发和更新换代。邹朝霞说,“未来,人民空军将持续推动适应联合作战需要的信息化武器装备发展,以应对多种安全威胁、完成多样化军事任务。”

空军副司令员贾志刚中将在发布会上表示,党的二十大报告提出,要打造强大战略威慑力量体系,增加新域新质作战力量比重,加快无人智能作战力量发展,统筹网络信息化建设运用。贾志刚说,对空军而言,我们要按照空天一体、攻防兼备的战略要求,提高战略预警、空中打击、防空反导、信息对抗、空降作战、战略投送和综合保障能力,“由空到天”向高处拓展,“由陆向海”向远处延伸,“我们有信心、有能力维护国家主权、统一和领土完整,有信心、有能力为实现中华民族伟大复兴提供战略支撑,有信心、有能力为世界和平与发展作出更大贡献。”

第十四届中国航展 功能新 亮点多 地面武器装备集中亮相



设立了模拟仿真训练体验区。我手中拿的就是20新枪族中的1914训练步枪,这把训练步枪的尺寸和重量、真枪都是完全一样的,同时也是首次亮相航展,观众可以在这里体验到陆军新装备的使用感受。在本届航展上,VT4主战坦克、VT5轻型坦克等地面装备也悉数登场。同时,本次装备的排列都有特殊的设计,记者在展馆中就发现了一个布展的小细节。

总台央视记者吴天白:我们可以看到,本届航展兵器馆装备的排列不再是同类型装备相邻排列,履带式的坦克就会搭配轮式无人车,而轮式装甲车就会配备履带式无人车进行辅助,采用了一种“轮履结合”的组合形式。兵器工业集团专家程子恒:在最中心位展示的是我们VT4系列的重型主战坦克,在旁边我们还看到有一款轮式的无人车。我们的坦克是一个履带式的,在一些特殊泥泞的环境,我们是靠履带行进的,但是我们会发现有一些需要高速行进的场景,轮式有很强的机动性,那么用轮式的无人车高速到前端进行侦查的任务,做一个履带的相互配合,相互互补。

作为世界互联网大会国际组织成立后的首届年会,2022年世界互联网大会乌镇峰会9日即将开幕,吸引全球关注。国新办日前发布《携手构建网络空间命运共同体》白皮书,介绍了新时代中国互联网发展和治理理念与实践,以及中国推动构建网络空间命运共同体的积极成果,展望了网络空间国际合作前景。

互联网没有边界,网络让世界变成了“地球村”。因为互联互通,所以要共享共治,这是互联网发展的共

让互联网更好地造福世界

“小圈子”。作为全球最大的发展中国家和网民数量最多的国家,中国顺应信息时代发展趋势,坚持以人民为中心的发展思想,推动构建网络空间命运共同体。中国的互联网应用正在造福全球,将更多的人联系在一起。中国的北斗成为全球重要时空基础设施,北斗相关产品已出口至全球一半以上国家和地

区,惠及东盟、东盟、中亚、非洲等地区国家和区域组织。“丝路电商”合作结出丰硕成果,自2016年以来,中国与五大洲23个国家建立双边电子商务合作机制,并通过“云上大讲堂”与多国分享数字经济的发展红利。中国还在助力提升全球数字互联互通水平,在中国企业帮助下,南非建成非洲首个5G商用网络和5G实验室。

世界正一定程度面临着各种网络空间失序问题:网络谣言横飞、网络暴力肆虐、公民个人信息被侵害等等。对于这些人类共通的问题,中国拿出了自己的有效解决方案。法治层面上,中国连续出台《网络安全法》《数据安全法》《个人信息保护法》等法律法规。营造清朗网络空间,中国深入推进“清朗”系列专项行动,治理

“饭圈”乱象,汇聚向上向善能量,网络生态持续向好。中国互联网发展和治理实践为构建网络空间命运共同体探索了经验,也贡献了中国智慧和方案。健全网络综合治理体系,推动形成良好网络生态。党的二十大为加快建设网络强国、数字中国和国际合作指明了方向。共建网络世界,共创数字未来,携手构建网络空间命运共同体,让互联网更好造福世界各国人民。

来源:央视新闻客户端